

BAOJI DAILY

宝鸡日报社出版











本周我市最高气温将降至 12℃

雨水光临 气温知频

本报讯 近日,我市天气晴好,春暖 花开,生机盎然。不过,本周我市又会出现 降水,气温会"打折",最高气温将下降至

外出踏春、放风筝、赏桃花……最近 几天,市民尽情享受融融春意。3月20 日将迎来"春分"节气,表明春天过去一 半。笔者从市气象台了解到,3月15日 我市天气为晴天,最高气温23℃;从3月 16日开始,我市将会降水降温,最高气温

将下降至12℃;从3月20日"春分"节气 开始,天气将转晴,气温也会有所回升。

气象专家提醒,最近天气复杂多 , 乍暖还寒, 市民要注意防寒保暖

"一场春雨一场暖,春雨 过后忙耕田",农业农 村部门还需加强田间 管理,及时防治各类

(罗琴 许敬轩)



贯彻落实市委全会精神 埋头苦干推动高质量发展

法士特:

化+新能源产品引领汽车产业升



AMT+液力减速器的徐工 汉风G7型牵引车顺利交付 客户。在交付仪式上,陕西 法士特汽车传动集团有限 责任公司研发生产的"智能 化+新能源"产品,成为汽 车行业瞩目的焦点。

前不久,262辆搭载法 士特新能源传动产品的纯电 动轻卡,在海拔2600米的安 第斯山区一路驰骋。传动系 统在复杂路况的良好表现, 赢得了用户对法士特产品的 一辆辆搭载法士特新能源电 驱动传动系统的矿用车,以 满载 96 吨、每天 20 多小时的 高出勤率稳定工作着,凭借 运转稳定可靠、动力传输效 率高、整车爬坡有力,燃油经 济性、安全性能好等优点受 到用户青睐。法士特推出的 "智能化+新能源"产品,被国 内外 150 多家主机厂的上千 种车型选为定点配套产品, 市场保有量超过1000万台, 国内市场占有率超过70%。

(高晓涛 同娟丽)



眉县常兴纺织工业园区

技改提升助力高质量发展

3月11日,笔者在眉县常兴纺 织工业园区陕西帛宇纺织有限公司 看到,纺织车间机声隆隆,智能化生 产线正飞速运转。车间外,一辆辆装 满货品的大车排着队驶出厂门。开 年伊始,园区以帛宇纺织、华兴服饰 等项目为引领,积极实施技改提升, 开启高质量发展之路。

常兴纺织工业园区是国家外 贸转型升级基地和我省纺织服装 产业示范基地,现有企业96户,产 品出口美国、法国、德国、印度等国

家。陕西帛宇纺织有限公司是常兴 纺织工业园区重点招商引资项目, 总投资15亿元,经过3年建设,目 前大部分已投产,6月份将实现全 面投产。据悉,该公司的订单已经 排到5月份,其中大部分订单来自

据悉,今年园区还将与西安工 程大学等高校做好产学研深度融 合,创新理念,转型升级,力争在短 时间内建成西北乃至全国最大的 纺织品工业基地。(王玲 段清云)

乡村振兴进行时

凤翔区南指挥镇草莓俏销

往年每天往外送 今年坐等客上门

本报讯 3月12日下 午, 在凤翔区南指挥镇的设 地,记者看到前来摘草莓的 游客络绎不绝(见右图)。 "今年草莓销售特别好,不 仅采摘的人多,每天早上来 批发的客商也是排着队等 装货呢! 我们现在不出园 区,坐等生意上门。"基地负 责人张国良说。

310亩,目前已建成 71 座立 体式钢结构大棚。园区内全 部配备水肥一体化设施,实 施科学化管理;同时,采取 "公司+农户"的经营模式, 带动群众增收。

目前,南指挥镇的草莓 种植面积已达 800 多亩,-些外地客商专门来投资种植 草莓。张国良说:"往年我们 都是每天往外送货,今年不 用出去了,每天早上来拉草 莓的车排成长队,宝鸡及周 边甘肃、西安的都有。每天早 上7点开始装车,一直要装 到中午12点以后,每天的批

3月11日上午,陈仓 区东关街道太公庙村的蔬 菜种植户在大棚里忙碌着。 "这一行到了,快把水放下 一行!"正在大棚里栽植黄 瓜的四组村民何明让,向站 在地头水口处的父亲喊道。

同样在太公庙村,六组 的梁忠平、王新峰等人也在 大棚里忙得不可开交。他们 或给大棚"放风"、补苗,或 给西红柿打杈、吊蔓,或给



发量在 1000 公斤左右。" 记者了解到,近年来, 南指挥镇以特色农业为主 导,发展苹果、草莓、黄桃、樱 桃、大棚西瓜等水果及蔬菜 产业,种植品种达20多种,

全镇已建成86个园区,带动

2000 多名群众就近务工。 本报记者 王玲

陈仓区东关街道太公庙村:

大棚菜种出好光景

韦晓宁 舍亮

西葫芦点花。

虽然很辛苦,但靠种大 棚菜过上好光景的喜悦写 在村民脸上。"今年我种了3 亩大棚黄瓜、1.5亩西葫芦,

按照往年的价格,一亩地的 收入就是一万多元。"正给 大棚黄瓜"放风"的李亚宁

近年来,村里无公害

蔬菜产业种植户达到了600 多户,蔬菜产业收入占全村 总收入的76%,仅蔬菜产业 一项,全村年人均增收3000 多元。"村党支部书记、村委 会主任张明科介绍,太公庙 村生产的蔬菜销往宝鸡、西 安、兰州、平凉、银川等城 市,以该村为中心,辐射带 动邻近6个村发展设施蔬 菜7000多亩,已成为规模 化无公害蔬菜生产基地。



凤县工业陶瓷泥生产项目两条生产线试生产-

尾矿废渣变为陶瓷原料

本报讯 1吨铅锌矿石选为 精矿只有40公斤,还有960公斤 尾矿废渣需花费大量资金筑坝囤 积处理。怎样变废为宝,把尾矿循 环利用使之成为可持续卖钱的 "宝贝"? 3月10日,笔者在凤 县留凤关循环经济产业园区的金 富源工贸有限公司找到了答案。

在该公司的生产车间笔者看 到,2台尾矿悬振式毛毯机正在 加紧作业,经过加水重选的灰褐 色陶瓷泥浆正源源不断地流入沉 淀池(见上图)。据了解,这是留凤 关循环经济产业园区于去年建设 的工业陶瓷泥生产项目,目前部 分生产线已建成投用。

项目负责人董直委说:"陶瓷 泥的生产工艺并不复杂,把铅锌尾 矿加水稀释后通过悬振式毛毯机 进行分级重选沉淀,再按配比加入 高铝土、钾长石等配料,就可生产 出陶瓷泥,生产全程无污染、零排 放。"董直委算了一笔账:"现在是 试生产阶段,两条生产线日处理尾 矿200吨,随着订单的增加,计划今 年6月前再增加10条生产线,日处 理量在 1200 吨左右,今年预计可消 化尾矿 30 万吨,实现产值 5000 万 元;今年底前二期项目建成后将拥 有30条生产线,年产商品坯料50 万吨,实现产值1亿元。"

凤县是全国四大铅锌基地之 一,铅锌尾矿排废处理需要花费 大量的人力物力财力。既要金山 银山,又要绿水青山,为此,凤县 经过招商引资和充分调研,引进 了浙江华安建设有限公司,在留 凤关循环经济产业园区投资 8000 万元建设工业陶瓷泥生产项目, 实现保护生态环境和经济发展的 有机统一。不但解决了宝鸡周边 陶瓷生产厂家的原材料供给问 题,而且安排了凤县60余名群众 (田俊雅 罗锐) 就近工作。

本版责编:崔婷婷 美编:朱振涛 校对:董建敏

网络IP打造 影棚器材租赁 13709277003 0917-327335







